



Societatea cu răspundere limitată «PRUT-COMAGRO» Adresa:s. Vadul lui bac, Vulcănești, Republica Moldova, MD-5321 tel: (+373 293) 7-53-40 Nicolae Coteț Născut la 27 mai 1955, în satul Vadul lui Isac, Vulcănești Studii medii. Din 1989, director al «Prut-Comagro» SRL. Fondată în anul 1989, în satul Vadul lui Isac, din inițiativa fraților Coteț, «Prut-Co- magro» s-a implicat chiar de la bun început în acțiuni de cultivare a pământului și asigurare a populației cu produse agricole și alimentare. Pe lângă spectrul larg /de lucrări pur agricole, prestează și servicii industrial-cas- nice (măcinarea făinii, producerea uleiului, prelucrarea cerealelor, coacerea pâinii, crearea de condiții tehnice favorabile pentru incubarea ouălor).





Activitatea de bază este, totuși, axată pe dezvoltarea damurilor agricole tradiționale. Cumpărând de la populația din zonă 200 hectare de pământ, întreprinderea cultivă cereale, culturi tehnice, legume etc. Prelucrează pământul cu ajutorul tehnicii agricole și utilajului achiziționat de la producători din străinătate. În afară de pământul propriu, întreprinderea mai arendează 800 hectare de teren arabil, pe care cultivă grâu, secară, porumb, floarea-soarelui, alte culturi tehnice sau plante pentru semințe. Pe lângă produsele recoltate pe propriile terenuri sau pe pământurile arendate, «Prut-Comagro» cumpără cereale și de la persoane particulare sau de la întreprinderi precum «Orizontul-Lux» SA, «Glia» SA, «Vest-Resurse» SRL etc.; le prelucrează în propriile mori sau oloinițe și le oferă clientilor fie sub formă de făină (de grâu și porumb), fie sub formă de alimente și articole de panificație. Întreprinderea vinde pâinea (pe care o coace în propria brutărie) la prețuri mai joase decât magazinele comerciale. Scopul pe care și l-a propus «Prut-Comagro» este, în primul rând, cultivarea pământului, păstrarea tradițiilor de prelucrare a lui, crearea unor atitudini respectuoase față de munca țăranului, crearea bunăstării populației și ridicarea nivelului de trai. Pe lângă muncile agricole, desfășoară o amplă activitate zootehnică. Dispune de câteva mini-ferme pentru creșterea păsărilor și animalelor. Are în dotare mai multe mări și oloinițe, un incubator, câteva magazine în care își comercializează propriile produse. Întreprinderea se implică în acțiuni de caritate și de sprijinire a tinerilor și copiilor sau de întreținere a instituțiilor de cultură și cult din regiune (ani la rând, alocă bani pentru îngrijirea și repararea bisericii, repararea școlii, grădiniței de copii etc.) În viitorul apropiat, «Prut-Comagro» preconizează să construiască o brutărie modernă, să planteze noi soiuri de viță de vie, să sporească potențialul întreprinderii și să ofere noi locuri de muncă locuitorilor din sudul Moldovei.